



Informamos que, após a publicação do Edital de designação nº 008/2023, houve uma alteração nas vagas para o CARGO DE PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA - CEMAI, da instituição Cemai Vó Nenzinha e, por esse motivo, publicamos essa errata.

Gentileza atentar para as alterações abaixo:

ONDE SE LÊ:

Data da designação: 27/02/2023 (SEGUNDA-FEIRA) - Horário: 13 HORAS	
Cargo: PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA I - CEMAI	
INSTITUIÇÃO	VAGAS
CEMAI VÓ NENZINHA	01 MATUTINO 01 VESPERTINO
CEMAI TEREZINHA ALVES COSTA	01 MATUTINO 01 VESPERTINO
TOTAL	04

LEIA-SE:

Data da designação: 27/02/2023 (SEGUNDA-FEIRA) - Horário: 13 HORAS	
Cargo: PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA I - CEMAI	
INSTITUIÇÃO	VAGAS
CEMAI VÓ NENZINHA	02 VESPERTINO
CEMAI TEREZINHA ALVES COSTA	01 MATUTINO 01 VESPERTINO
TOTAL	04

Pedro Leopoldo, 27 de fevereiro de 2023.

Cláudia Maria de Resende
Secretária Municipal de Educação